



Дата

Во славу Отечества

В пятницу, 22 февраля, в Доме культуры «Юбилейный» посёления Rogovskoe состоялся праздничный концерт в честь Дня защитника Отечества.



Творческие коллективы Дома культуры представили тематические номера и музыкальные композиции. Зрители благодарными овациями приветствовали учеников Краснопахорской Детской школы искусств, солистов вокально-эстрадного ансамбля «Камертон», ансамбля «Родничок» и его солисток Настю Яковлеву и Оксану Матвиеву. Порадовали своими выступлениями любимцы публики Валерия Красноперова, Мария Юшина и Елизавета Загузина.

Депутат Совета депутатов посёления Rogovskoe Алевтина Образцова поздравила мужчин с праздником и вручила памятный подарок Михаилу Черно-

рову, отметившему в начале года свое 70-летие. Михаил Васильевич с рождения живет в деревне Горнево.

Отец работал в совхозе трактористом, мама – дояркой. После службы в армии, в 1970 году, женился на своей однокласснице Раисе. Ветеран военной службы, ветеран труда. Более 40 лет работал водителем в воинской части в Чехове. У Черногоровых прекрасные дети, сын и дочь, а теперь и трое внуков.

Также нашла своего героя юбилейная медаль «30 лет завершения выполнения задач 40 армией в Афганистане». Алевтина Образцова вручила ее жителю деревни Кресты Александру Коновалову.

Все выступления артистов сопровождалось бурными аплодисментами. Праздник получился теплым и душевным. С праздником, дорогие мужчины!



Спорт

Трус не играет в хоккей!

По инициативе главы администрации посёления Rogovskoe Ильи Подкаминского в начале февраля состоялась встреча с участниками роговской молодежной команды по хоккею.

Глава администрации обсудил со спортсменами и наставником молодых хоккеистов Владимиром Образцовым возможность создания на постоянной основе в СК «Монолит» молодежной команды по хоккею «Монолит», которая была бы способна на достойном уровне представлять наше поселение. Все присутствующие поддержали решение о создании команды на постоянной основе и обсудили первоочередные вопросы о её необходимом материальном оснащении. Также Илья Подкаминский обратил внимание спортсменов и их наставника на решение ряда организационных вопросов, которые позволят команде получить официальный статус и обеспечат команде систематическое турнирное и тре-



нировочное функционирование. На первом этапе главой администрации при участии директора СК «Монолит» Алексея Алехина была заказана специальная форма с соответствующей символикой и приобретена тёплая бытовка, полностью оборудованная для переодевания хоккеистов и нахождения там судей. Также совместными усилиями хоккеистов и группы ремонтников под руководством общественного советника Евгения Гиль-

фанова на хоккейной площадке был качественно залит лёд и нанесена разметка. Первый успех роговских хоккеистов не заставил себя ждать: при большом скоплении зрителей «Монолит» в матче с хоккеистами из Щаповского добился убедительной победы - 20:4! А после матча, за вкусным чаем с булочками и тарелкой ароматнейшего плова от гостей-приемных роговчан, все участники матча решили - победила дружба!

Поздравление

С 8 Марта!

Дорогие роговчанки!

Вот и наступило самое долгожданное и восхитительное время года - весна!

Неслучайно, что именно сейчас, с началом нового цикла возрождения природы и её расцвета, мы поздравляем вас, любимые наши мамы, жены, сестры, доченьки и внуки, с женским праздником 8 марта! В женщине сосредоточено всё самое прекрасное и необходимое для существования жизни на Земле! Женщина - символ любви и творчества, нежности и милосердия, терпения и прощения! Что может быть теплее материнских рук, ласковее её глаз, добрее её сердца?! Все мы, мужчины, питаемся животворящей энергией любящих нас женщин! В преддверии праздника я хочу пожелать вам исполнения всех сокровенных желаний, крепкого здоровья, счастья и любви тех, кого вы, дорогие женщины, любите сами!

Глава администрации
посёления Rogovskoe
Илья Подкаминский

ТиНАО

Мы еще повоюем

В среду, 20 февраля, в ДК «Звездный» посёления Краснопахорское состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

Мероприятие прошло при поддержке префектуры ТиНАО и окружного Совета ветеранов. Присутствующих в зале ветеранов, тружеников тыла, участников боевых действий и военнослужащих с наступающим праздником поздравили со сцены начальник Управления развития социальной сферы префектуры ТиНАО Виктория Воробьева и председатель Совета ветеранов ТиНАО Иван Тумко. Иван Иванович в своем выступлении отметил, что 23 февраля - это день рождения народной армии, доказавшей на фронте Великой Отечественной войны свою стойкость, мощь и непобедимость, и сейчас Вооруженные силы России обеспечивают нашу безопасность и мирное небо над головой, а мы по праву гордимся армией нашей страны. Далее с праздником гостей мероприятия поздравили творческие коллективы столицы. От посёления Rogovskoe мероприятие посетили Надежда Филонова, Василий Фиошин, Николай Теряев, Владимир Федоров, Борис Мешков и Александр Мазепин. Завершилась встреча вручением памятных подарков.

Праздник

День всех влюбленных отметили в Роговском



Ставший традиционным Big Love-каток встречал жителей поселения Роговское 14 февраля.

Организаторами романтического мероприятия, посвященного Дню всех влюбленных, выступили члены и активисты Молодежной палаты. Флюиды романтики и тепла окутали всех пришедших в этот вечер. Молодые парламентарии объединили желающих признаться в любви и подготовили для них пространство в виде большого сердца. Особо отраднo, что роговчане выразили чувства не только к своим вторым половинкам, но и к родителям, спорту и родному городу. На катке молодые люди с удовольствием общались, демонстрировали друг другу различные элементы фигурного катания. В завершение праздника все участники получили памятные призы. Выражаем благодарность членам Молодежного совета, молодым парламентариям и активистам Молодежной палаты за прекрасно организованное мероприятие!



Дата

Колокола памяти...
Афганистан

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, отмечается в нашей стране 15 февраля.

В этот день в 1989 году завершился вывод советских войск из Афганистана. Девять лет, один месяц и восемнадцать дней продолжалась война. В ДК «Юбилейный» поселения Роговское 15 февраля состоялось тематическое мероприятие «Колокола памяти - Афганистан», посвященное 30-летию вывода советских войск из Афганистана. Летопись афганской войны в формате устного журнала представила роговчанам заведующая библиотекой Галина Лушина. Подготовленный сотрудниками библиотеки фото- и видеоматериал до слез тронул присутствующих в зале. Сопровождали историю о войне пронзительные выступления обучающихся образовательной площадки Рогово ГБОУ Школа № 2073, а также Елизаветы Загузиной и Максима Юфкина.

Среди советских солдат, выполнявших воинский долг вдали от Родины, были наши земляки-роговчане. На мероприятии присутствовал подполковник в отставке Владимир Поляченко. Родился Владимир Васильевич в п. Пограничный Приморского края. Сейчас живет в поселке Рогово, является заместителем председателя Совета ветеранов. Женат, имеет 2 дочерей и 4 внуков. Награжден орденом «За службу Родине» III степени, медалями «За безупречную службу» II и III степени, «Воину-интернационалисту» 20 и 25 лет, «От благодарного афганского народа».



Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский вручил Владимиру Поляченко юбилейную медаль «30 лет завершения выполнения задач 40 армией в Афганистане». Такая же медаль положена и Александру Коновалову, который не смог присутствовать на мероприятии. Александр Николаевич – старший лейтенант запаса. Живет в деревне Кресты, женат, у него 2 детей, 5 внуков и 2 внучки.

Власть и общество

На страже правопорядка

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский 20 февраля провел встречу с населением в ДК «Юбилейный».

На повестке дня - общественная безопасность на территории поселения Роговское. На встрече присутствовали участковый уполномоченный ГУ МВД России «Куриловское» Алексей Хмельков, участковый ОПОП №13 Александр Селезнев, начальник ОВМ ГУ МВД России «Куриловское», майор полиции Артем Задворнов, инспектор ОВМ ГУ МВД России «Куриловское» Кирилл Жук. Итоги работы за 2018 год подвел Алексей Хмельков. Он рассказал жителям о совершенных в отчетный период преступлениях и проводимой профилактической работе, в том числе рейдах и поквартирных обходах, о нарушении миграционного законодательства и проводимых мерах по его пресечению, а также напомнил жителям график работы и адрес размещения опорного пункта. Также Алексей Юрьевич подвел итоги проведенной проверки службой Вороновской

РЭС «Подольскмежрайгаз» внутрименового газового оборудования на территории поселения. Глава администрации Илья Подкаминский отметил, что давно набравший вопрос об отсутствии в поселении участкового утратил свою актуальность, работа участкового уполномоченного заметна и важна. Жители приняли отчет участкового и также сделали акцент на положительной динамике обеспечения общественного правопорядка. Заместитель главы администрации Марина Николаенко вновь обратила внимание жителей на переход телевизионного вещания на цифровой формат. В Москве и Московской области смена аналогового вещания на «цифру» начнется 15 апреля. Марина Федоровна напомнила жителям, что молодые парламентарии по заявкам жителей помогают подключить телевизионную приставку. О необходимости ее приобретения можно узнать из тематической информационной памятки, размещенной на сайте администрации в разделе «Полезная информация».

В Совете депутатов

Подвели итоги года

Совет депутатов поселения Роговское провел 13 февраля очередное заседание.

О работе Центра социального обслуживания «Щербинский» на территории поселения Роговское в 2018 году депутатам рассказала заместитель директора Татьяна Нама. Она подвела итоги работы программы «Московское долголетие», успешно функционирующей в поселении, а также рассказала обо всех направлениях деятельности центра. Заместитель председателя Совета депутатов Алевтина Образцова спросила у Татьяны Нама о результатах рассмотрения просьбы участников программы «Московское долголетие» об увеличении количества занятий физической культурой. На это Татьяна Александровна ответила, что вопрос решен положительно, и в данный момент согласовывается расписание занятий. В конце заседания народные избранники подвели итоги работы депутатских комиссий Совета депутатов. В этот же день о деятельности Совета депутатов перед жителями отчиталась глава поселения Ольга Вдовина. Подводя итоги за 2018 год, Ольга Александровна отметила, что работа Совета депутатов поселения Роговское проводилась в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, Уставом поселения, Регламентом и планом работы Совета депутатов. Также Совет депутатов и его постоянные комиссии взаимодействовали с администрацией поселения Роговское, прокуратурой ТАО, префектурой ТиНАО и Советом муниципальных образований г. Москвы. Каждый депутат принимал активное участие в заседаниях Совета, в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях, в том числе по вопросам внесения изменений и дополнений в Устав поселения Роговское и утверждению бюджета. В 2018 году депутатским корпусом проведено 13 заседаний, в том числе 2 внеочередных. Все заседания проводились в открытом режиме. Советом принято 71 решение.

Для приведения нормативно-правовой базы в соответствие с федеральным законодательством и законами г. Москвы были внесены изменения и дополнения в действующие нормативно-правовые акты поселения в т. ч. в Устав поселения.

Одним из важных результатов работы Совета стала

перерегистрация символики поселения (герба и флага) в Государственном Геральдическом регистре Российской Федерации и Геральдическом реестре города Москвы. Советом депутатов были разработаны Положения о гербе и флаге, а после экспертизы официальные символы поселения прошли государственную регистрацию и внесены в Геральдический реестр города Москвы.

Очерчивая перспективы работы, Ольга Вдовина отметила, что на 2019 год Совет депутатов согласовал титульные списки ОДХ, адресный перечень объектов дорожного хозяйства, подлежащих ремонту, планы мероприятий по комплексному благоустройству территории жилой застройки, перечень мероприятий по работе с детьми и молодежью, перечень праздничных и культурно-массовых мероприятий, посвященных знаменательным событиям и памятным датам, установленным в поселении Роговское.

Ольга Вдовина подчеркнула, что неотъемлемой частью в работе депутатов является приём граждан, рассмотрение обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч с жителями, а также взаимодействие с различными службами и предприятиями.

В 2018 году в адрес Совета депутатов поступило 110 обращений. Самыми волнующими роговчан вопросами остаются газификация деревень, вопросы благоустройства, освещение и очистка дорог от снега в зимнее время. Депутаты совместно с администрацией прорабатывают все поступившие вопросы и решают их в рамках своих полномочий.

Значительную роль в работе Совета депутатов занимала деятельность трех постоянных депутатских комиссий. Благодаря тщательной работе их председателей, Романа Атабекяна, Галины Лушиной и Алевтины Образцовой, обеспечивалась своевременная и продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, и, как следствие, принятие Советом депутатов взвешенных решений. В 2018 году было проведено 22 заседания постоянных депутатских комиссий, рассмотрено 59 вопросов. Завершая доклад, Ольга Вдовина напомнила жителям, что в сентябре 2019 года в поселении Роговское состоятся выборы муниципальных депутатов и в Мосгордуму.

Память

30 лет минуло...

Мемориально-патронатная акция по уходу за памятниками, мемориальными досками, памятными знаками и захоронениями участников Великой Отечественной войны, военачальников, воинов-интернационалистов прошла в поселении Роговское 14 и 21 февраля.

Члены Совета ветеранов поселения Роговское, сотрудники администрации, молодые парламентарии и обучающиеся ГБОУ

Школа № 2073 ОП Рогово 14 февраля посетили могилы роговчан Михаила Добычина, Владимира Даниленко и Николая Козырева, прошедших огонь и пули афганской войны, а 21 февраля навели порядок на братской могиле в поселке Рогово. Общими усилиями с могил убрали снег, опавшие ветви, возложили цветы и почтили память бойцов минутой молчания. Память о подвиге

защитников Отечества не угаснет никогда!



Премия

Наши в числе лучших

В пятницу, 8 февраля, в ДК «Дружба» поселения Вороновское состоялась IV церемония вручения премии «Человек года Единой России - 2018».



Премия учреждена местным отделением партии «Единая Россия» при поддержке префектуры ТиНАО для поощрения единосроссов, преуспевших как в партийной деятельности, так и на основном месте работы. На церемонии было представлено 19 номинаций в области образования, здравоохранения, спорта и ЖКХ, а также партийной работы.

«В результате многоступенчатой процедуры отбора номинантов партийное отделение представило к голосованию по три претендента в каждой номинации. Победителя определила конкурсная комиссия», – отметила руководитель местного отделения исполкома партии «Единая Россия» Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы Валентина Фрадкина.

В список номинантов вошли и роговчане. В номинации «Здравоохранение -2018» победу одержала наша замечательная Мария Неякина, директор СК «Монолит» Алексей Алехин получил диплом номинанта в категории «Физкультура и спорт – 2018», а общественный советник, социальный работник Татьяна Братищева вошла в список призеров в номинации «Социальная поддержка - 2018». В числе гостей на церемонии присутствовали префект ТиНАО, секретарь местного отделения Партии, Дмитрий Набокин, заместитель префекта Игорь Окунев, руководитель Московского городского регионального отделения Партии «Единая Россия» г. Москвы Олег Смолкин, заместители руководителя исполкома МГРО Партии Роман Винокуров, Денис Черных и Сергей Полозов, депутат Государственной Думы Дмитрий Саблин, директор ГБУ «Центр молодежного парламентаризма» Алексей Лисовенко, депутат Московской городской Думы Антон Палеев. Поздравили победителей премии народный артист России, пианист, солист Московской Государственной филармонии Юрий Розум, актёр и телеведущий Алексей Куличков, певица Оксана Почепа, экс-участник группы «Руки Вверх» Алексей Потехин, музыкант Андрей Алексин, чемпион кубка России по рукопашному бою Эльдар Кенкерли, актер Антон Ескин, певец и депутат Данко (Александр Фадеев), актер телеканала ТНТ Николай Наумов, российская певица и актриса Юлия Беретта, чемпион мира по боксу Федор Папазов, актриса и телеведущая Эвелина Бледанс с сыном Семой. Завершилось мероприятие награждением «Человека года - 2018». Победу одержала глава администрации поселения Московский Дания Андрецова. От всей души поздравляем номинантов и победителей! Успехов в дальнейшей работе на благо города!



Библиотека

Красота, да и только!

Мастер-класс по изготовлению броши из атласных лент состоялся 21 февраля в библиотеке ДК «Юбилейный» поселения Роговское.

Провела мероприятие постоянная читательница или, как называет ее заведующая библиотекой Галина Лушина - друг библиотеки, Юлия Рыбкина. Школьники, у которых в эти дни были каникулы, с большим удовольствием откликнулись на предложение создать красоту своими руками. Самой младшей участницей мастер-класса стала второклассница. Также в мероприятии приняли участие старшеклассники. Ребята

учились мастерить брошь из атласной ленты. Вначале они сделали из ленты цветок, а затем с помощью клеевого пистолета прикрепили его на основу-застёжку и украсили бисером. Полет фантазии, жажда творчества, внимательность и аккуратность обеспечили всем участникам мастер-класса прекрасный результат! Впереди Международный женский день, а это значит, что мам и бабушек ждут самые прекрасные подарки на свете - созданные с любовью украшения ручной работы!

Дата

Колокола памяти... Афганистан

Имеет награды: медаль «За боевые заслуги», медали «Воину-интернационалисту» 20 и 25 лет.

Вспомнили в этот день и ребят, чьи жизни унесла афганская война: Николая Козырева, Михаила Добычина, Владимира Даниленко и Олега Курбанова.

Николай Козырев переехал в Подольский район с родителями после окончания ПТУ и начал работать в ОППХ «Каменка» бульдозеристом. Был призван в армию 28 октября 1979 года. Сначала прошел «учебку» в городе Кушка, а затем направлен в Афганистан. Служил связистом под Кабулом. Был ранен. После лечения вернулся в Афганистан. Награжден медалью «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа», но награды получить не успел, погиб 14 июня 1981 года при нападении моджахедов на отряд.

Михаил Добычин родился в Калужской области. В армию Михаил призван в 1983 году. Службу начал в городе Фергана, в учебном подразделении ВДВ, в октябре 1983 года направлен в Афганистан. А в это время семья принимает решение переехать поближе к родственникам, в поселок Рогово. Миша радовался за родителей в письмах, наставлял младшего брата Василия: «...хорошо учишься, помогай родителям, будь настоящим мужчиной, в армии хлопиков не любят». Погиб Михаил 14 декабря 1985 года при отражении нападения моджахедов. Хороши бойца всем поселком. Награжден: орденом Красной Звезды (посмертно),



медалью «За отвагу», «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа».

Владимир Даниленко, выпускник роговской школы, службу проходил сначала в учебной части в Фергане, а потом в Афганистане. В горячем бою Владимир получил пулевое ранение. Пока шло сражение, Володя почти не обращал внимания на свою рану. Когда десантники ворвались на место неравной схватки, они обнаружили гвардии рядового Даниленко в бессознательном состоянии. Долго боролись врачи за жизнь солдата, прежде чем миновала опасность. С войны Владимир вернулся с боевыми наградами – медалью «За Боевые заслуги» и медалью «Воину – интернационалисту от благодарного афганского народа». Владимир умер 1 октября 2000 года, сказались последствия контузии и ранений.

Олег Курбанов в 1989 году был направлен в прикарпатский военный округ. Принимал участие в выводе советских войск из Афганистана. В 1990 году, во время ночных полетов, вертолет МИ29 потерпел крушение. Олег и все члены экипажа погибли. Захоронен на аллее Славы в Таджикистане.

Честь и слава героям!

Вера

Храм всем миром

2020 год - год 75-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В честь этого события в подмосковном парке «Патриот» воздвигается главный храм Вооруженных Сил России - храм всех защитников Отечества. Сооружение обещает быть масштабным — третьим по величине православным храмом в мире. Это будет не просто храм, а огромный храмовый комплекс, символизирующий духовность русского воинства, поднимающего меч только для защиты своего Отечества.

На территории комплекса разместится выставочная экспозиция, посвященная истории становления российского государства и ее вооруженных сил. Также будет расположена галерея памяти длиной 1418 шагов — по количеству дней и ночей войны. В галерее с помощью технологии микрофотографии поместят 33 миллиона фотографий участников войны.

В военном комиссариате Новомо-

сковского и Троицкого АО города Москвы организована рабочая группа для сбора информации об участниках Великой Отечественной войны, проживавших (ныне живущих) на территории ТиНАО г. Москвы, пришедших с фронтов войны 1941-1945 годов.

Обращаемся к родным и близким ветеранов с просьбой предоставить сведения об участниках войны сержантского (старшинского) и рядового состава, которые будут занесены в уникальные экспозиции парка «Патриот». Требуется следующие данные: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, воинское звание, дата призыва, кем призван, дата смерти (при наличии), сведения о награждении, фотография.

Информацию следует представлять в военный комиссариат по адресу: **город Москва, улица Изюмская, дом 38, кабинет № 225, с понедельника по пятницу с 10.00 час. до 17.00 час. Телефон для справок: 8-495-717-89-27.**

Дата

Дорогая наша нянечка

В воскресенье, 17 февраля, отметила 90-й год рождения **Антонина Сергеевна Лушина**.

Подростком военного времени Антонина Лушина рано шагнула во взрослую жизнь, минув светлую юность. Суровые военные годы требовали одного — работы во имя Победы, посильной помощи фронту для разгрома врага, яростно рвавшегося к Москве.

- Мы ни секунды не сомневались в победе нашей армии, - вспоминает Антонина Сергеевна, - и эта вера помогала нам преодолевать все неимоверные трудности, которые преподносило военное лихолетье.

Годы войны и восстановления страны из руин выпали на долю нашей именинницы, но не сломили ее. В послевоенное время Антонина Сергеевна полвека проработала в школе милой нянечкой. Да, именно это слово как нельзя лучше определило ее профессию и отношение к детям.

В маленькой сельской школе в деревне Круча Антонина Лушина затемно топила печь к приходу детей, носила воду из ручья, мыла полы до блеска, грела для ребят чай, сушила их одежду и обувь, ведь до школы добираться многим приходилось по бездорожью. Дарила детям сердечное тепло, согревавшее порой больше, чем жарко натопленная печь.

Стараниями Антонины Сергеевны школа всегда выглядела уютной, нарядной, ухоженной. Для каждого ребенка у нее находились добрые, ласковые слова и время, чтобы утешить, обогреть или поправить рубашечку, бантики.

Менялись поколения выпускников. А она оставалась на своем посту. И звенел, звенел школьный колокольчик в ее руках долгие годы, пока школу не закрыли в связи с открытием роговской в 1972 году. В новой школе не нужно было заботиться о тепле, воде, пище для детей. Но отношение к работе осталось прежним — добро-

совестное, с полной отдачей сил. Даже своим присутствием Антонина Сергеевна создавала атмосферу доброжелательности и любви.

В Круче сложилась и семья Антонины Сергеевны, родились трое детей — два



сына и дочь. Сейчас и у них прекрасные семьи. Они унаследовали от матери и трудолюбие, и добросердечность, и высокие моральные качества.

Антонина Лушина - ветеран труда, ветеран трудового фронта, имеет множество поощрений за свой скромный, но такой необходимый труд нянечки. Имя ее с теплотой и нежностью хранят с детских лет в своей памяти многие выпускники школы наряду с именами первых учителей.

Сейчас Антонина Сергеевна окружена вниманием и заботой своей большой и дружной семьи. У нее пять внуков и восемь правнуков.

С юбилеем Вас, наша дорогая, милая, добрая нянечка!

Праздник

Подарки юбилярам

Представители администрации поселения Роговское, Совета ветеранов и Общества инвалидов поздравили 5 февраля именинников Роговского с юбилеями.

Татьяна Ивановна Мартышина, Таисья Федоровна Игумнова и Анатолий Иванович Купреев отметили 80-летний юбилей, Раиса Агаповна Завражина и Петр Михайлович Яновский отпраздновали 85-й день рождения!



Несколько слов о наших юбилярах. Анатолий Купреев родился в Калужской области. Отец в 1942 году пропал без вести. Мама осталась одна с двумя детьми. Окончив 4 класса начальной школы, Анатолий как мог помогал маме. От Песочного МТС его направили в училище учиться на комбайнера. С этих дней и началась его трудовая деятельность. Работал Толя наравне со взрослыми, всегда был в передовиках, за что его избрали районным депутатом Износковского района. В 1960 году в гостях у друга встретил любовь всей своей жизни — Екатерину. В 1972 году Купреевы переехали в Роговское, построили дом, вырастили сад. Вся трудовая деятельность Анатолия Купреева, а это более 40 лет, связана с работой в сельском хозяйстве. Добросовестным трудом Анатолий Иванович заслужил авторитет у руководства ОППХ «Каменка», глубокое уважение товарищей по работе и многочисленные награды и почетные грамоты. - Анатолий - хороший муж, всегда помогает мне по хозяйству. До сих пор садится за руль своего трактора. Мы все делаем вместе, - говорит Екатерина Борисовна. - Мы вырастили хороших сыновей, Виктора и Александра, каждый из них в своей профессии достиг больших успехов. Особенно гордимся средним внуком Ильей, который пошел по стопам отца и сейчас работает в полиции. У нас четыре внука и два правнука. В следующем году мы отметим «бриллиантовую свадьбу».

Таисья Федоровна Игумнова также посвятила трудовую жизнь сельскому хозяйству. Переехав в 1980 году из Норильска в Рогово, Таисья Федоровна добросовестно трудилась в ОППХ «Каменка» дояркой. У Таисьи Федоровны 3 детей и 2 внука. - Таисья всегда проявляла и общественную активность, - делится председатель Совета ветеранов Надежда Филонова. - На всех суб-

ботниках она была в первых рядах, участвовала в мероприятиях, очень надежный и хороший человек!

Петр Яновский родился в селе Худобок Иркутской области. Он самый младший в семье, седьмой! Отец Петра участвовал в Первой Мировой войне. Профессию Петр получил в Томском политехническом институте. Значительный опыт накопил, работая электриком на Байконуре. В 1975 году переехал в Рогово, работал главным электриком в ОППХ «Каменка». Активный общественник, был депутатом в Бунчихе и председателем Общества инвалидов.

Татьяна Мартышина родилась в Калужской области. Когда Татьяне было 6 лет, ее семью постигло одно из самых жестоких и несправедливых испытаний в истории нашей страны — репрессировали отца. Мама осталась одна с детьми. Спустя годы, брату удалось добиться документа о полной реабилитации отца, который в памяти детей остался дорогим и любимым. Оставшись без главного кормильца, детям пришлось включиться в нелегкий крестьянский труд в колхозе. С четырнадцати лет Татьяна Ивановна самостоятельно работала с коровами на ферме. И так она любила животных, что выбрала ветеринарный техникум в Осташково. По окончании вернулась домой, вскоре вышла замуж, родился сын. В 1967 году семья Мартышиных переехала в Каменку, где Татьяна Ивановна стала работать ветврачом на Васюнинской ферме, затем в новом Ильинском комплексе. Общий трудовой стаж в животноводстве более 40 лет.

Некоторое время работала Татьяна Мартышина секретарем Роговского сельсовета, была депутатом Сельского совета Рогово и партгором ОППХ «Каменка». Ветеран труда, почетный донор РФ. Несколько лет была председателем Общества жертв политических репрессий. Обаятельная и отзывчивая Татьяна Ивановна и сейчас принимает активное участие в общественной жизни нашего поселения.

Раиса Завражина родилась в Омске. Отец Раисы работал железнодорожником, а мама воспитывала 4 детей. После войны Завражины переехали на Кубань, где Раиса успешно окончила Усть-Лабинское педагогическое училище и по распределению уехала в Туркмению. Выйдя замуж за пограничника, вместе с мужем вернулась в его родной Тамбов. В 1974 году Завражины переехали в Рогово. Более 25 лет Раиса Агаповна работала учителем начальных классов в роговской школе, воспитала и выучила не одно поколение роговчан. С любовью и уважением к ней относились и дети, и родители, и педагоги. У самой Раисы Агаповны двое детей и внук.

Милые наши юбиляры! Здоровья вам крепкого, сил и энергии, радости и благополучия!